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је комплетна документација која се односи на сараднике: достављене су дипломе 

сарадника, одлуке о избору у сарадничка звање, уговори о раду, МА обрасци 

сарадника, и пратећи Изводи из ЕБПУРС. Достављена је потпуна документација која се 

односи на сараднике ангажоване у допунском раду: достављене су 
дипломе, одлуке о 

избору у звања, уговори о ангажовању, сагласности матичне установе. 

Стандард је испуњен. 

Стандард 7: Ненаставно особље 
Поткомисија је констатовала да је овај стандард оцењен оценом 1 О (десет). 

Ненаставно особље чини 20 запослених. На Факултету је запослен један 

библиотекар са VII/1 стручном спремом и један књижничар са IV степеном стручне 

спреме (Табела 7.1 и Извештај о самовредновању. Како према приложеној 

документацији установа захтева акредитацију за 660 студената, овај елемент Стандарда 

7 је испуњен. Студентска служба има 3 службеника, чиме је испуњен Стандард. У 

установи је запослен један информатичар са високом стручном спремом (VII/1 степен) и 

један систем администратор (IV степен). Секретар Факултета је дипломирани правник. 

За финансијско пословање Факултета и свих организационих јединица задужен је 

менаџер Факултета. Међу запосленима налази се и један секретар управе и 

последипломских студија, технички секретар и секретарица декана. Два лица запослена 

су на позицији администратора скриптарнице. У документацији је наведено је да су у 

установи запослени и шеф портирске службе и два портира, а 3 хигијеничара 

ангажована су на одржавању зграде Факултета. У Извештају о самовредновању 

установа је у погледу ненаставног особља као основну слабост идентификовала 

чињеницу да се недовољно ради на усавршавању ненаставног кадра, 
а као разлог се 

наводи недовољна заинтересованост стручних служби за усавршавањем. У наредном 

периоду потребно је обезбедити услове за усавршавање и стручно оспособљавање 

ненаставног особља. 

Стандард је у потпуности испуњен. 

Стандард 8: Студенти 
Поткомисија је утврдила да је овај стандард оцењен оценом 1 О (десет). 

Факултет врши упис 130 студената на Основне академске студије права у 

трајању од четири године (240 ЕСПБ) и 20 студената на Основне академске студије 

права у трајању од три године (180 ЕСПБ). Право уписа на прву годину студија имају 

кандидати са завршеном средњом школом у трајању од четири године. Редослед 

кандидата за упис на прву годину студија утврђује се на основу успеха из средње 

школе и резултата теста провере способности и склоности праву. Мастер академске 

студије права су организоване кроз два модула, а то су Корпоративно право и право 

организација у трајању од годину дана (60 ЕСПБ) на који право уписа има 46 

кандидата, на други модул мастер академске студије "Hшnan Rights Law", у трајању од 

годину дана (60 ЕСПБ), право уписа има 49 кандидата. Услови за упис су стечено звање 

дипломирани правник или завршене основне студије на сродном факултету 

друштвених и хуманистичких наука (240 ЕПСБ). Редослед кадидата утврђује се на 

основу успеха са претходних студија. Докторске академске студије представља 

студијски програм у трајању од три године (180 ЕСПБ), право уписа има 10 кандидата. 

Право уписа има свако лице које је претходно остварило обим студија од најмање (300 

ЕСПБ) на основим академским и мастер акадамским студијама из области права, 

односно, лица чија су права, у складу са Законом о високом образовању, изједначена са 

називом мастер правник. За упис на докторске студије неопходно је елементарно 

познавање енглеског језика. Редослед кандидата утврђује се на основу успеха са 
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претходних студија. Успешност студирања сваког студента редовно се прати од стране 

наставника и сарадника, односно одговарајућих катедри. На крају сваког семестра 

руководство Факултета и Наставно- научно веће анализирају општи успех и предлажу 

мере за побољшање успеха студирања и отклањање недостатака. Пролазност је на 

задовољавајућем нивоу. Студентски парламент као један од органа Факултета, активно 

учествуЈе у свом делокругу надлежности. 

Стандард је у потпуности испуњен. 

Стандард 9: Простор и опрема 
Поткомисија је констатовала да је овај стандард оцењен оценом 9 (девет). 

Установа располаже просторним капацитетима укупне површине 1548,55 м2. 

Простор се налази у Булевару Маршала Толбухина 36, где Факултет обавља своју 

делатност, а за исти је приложен купопродајни уговор. Факултет има укупно 660 

акредитованих студената, те је сваком студенту на располагању у просеку 2,35 м2 

простора. Факултет располаже са укупно 9 просторија за извођење наставе - четири ( 4) 

учионице/слушаонице, компјутерска лабораторија, слушаоница, две сале, а у наведеној 

табели наводи се и библиотека, укупне површине 713,27 м2. Приликом посете установи 

утврђено је да у оквиру библиотеке постоји читаоница која се по потреби користи за 

извођење наставе, мада за реализацију студијских програма за које је установа 

акредитована постоји довољан број просторија и без ове читаонице. Наведене 

просторије укупно имају 590 места за седење. Факултет је обезбедио и адекватан 

простор за административне послове, којих је укупно 27. Структура простора је 

задовољавајућа. Факултет располаже потребним просторијама за рад студентске 

службе за све нивое студија; одговарајућим бројем просторија за обављање управних 

послова, као и задовољавајућим бројем канцеларија за наставнике. Простор је 

приступачан за студенте, наставнике као и друго академско и неакадемско особље са 

отежаним кретањем. Зграда је изграђена у складу са урбанистичким стандардима, 

испуњава све техничко-технолошке и здравствене услове и поседује грађевинску и 

употребну дозволу. Факултет поседује 24 десктоп и три (3) лаптоп рачунара која служе 

као помоћна средства за извођења наставе, мрежни рачунар за складиштење података, 

рачунарску мрежу, као и пропратну опрему уз рачунаре - мрежну опрему, 

мултифункционални штампач, фотокопир апарат, скенер и пројекторе, као и два 

телевизора. Било би пожељно, уколико просторне и техничке могућности дозвољавају, 

обезбедити и одређени број рачунара који би студентима били на располагању у 

читаоници и перманентно радити на осавремењавању опреме. 

Стандард је испуњен. 

Стандард 10: Библиотека,уџбеници и информатичка подршка 
Поткомисија је констатовала да је овај стандард оцењен оценом 9 (девет). 

У станова располаже Библиотеком, као посебном организационом јединицом, 

која је намењена пружању библиотечких услуга у наставном и научно-истраживачком 

процесу. Библиотека, према Збирном прегледу броја библиотечких јединица има 11.937 

библиотечких јединица. У станова има библиотеку снабдевену литературом која својим 

нивоом и обимом обезбеђује квалитетну подршку наставном процесу. У станова је 

обезбедила покривеност свих предмета одговарајућом уџбеничком литературом, при 

чему је у великој мери реч о уџбеницима чији су аутори наставници запослени на 

Факултету, училима и помоћним средствима, који су расположиви на време и у броју 

довољном да се обезбеди нормално одвијање наставног процеса. У станова располаже 

са две електронске базе - РС, чији је претплатник преко Службеног гласника и Paragraf 

\ех-а. У периоду 2017-2019 објављено је 48 уџбеника и монографија чији су аутори 
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наставници запослени на установи, од чега је седам (7) издања чији су аутори 

наставници ангажовани у У станови са непуним радним временом или насатвници у 

пензији, а у свим осталим случајевима аутори су наставници запослени на Факултету 

са пуним радним временом. Однос броја публикација чији су аутори наставници 

запослени на установи и број азапослених наставника за период 2017-2019 је 1.8. 

Библиотеци Факултета су запослене две особе, један библиотекар и један књижничар, 

које врше стручно оспособљавање свих заинтересованих за претраживање 

библиотечког фонда кроз једнодневни курс, који се организује једном недељно и 

обезбеђују коришћење истог. У саставу Библиотеке је читаоница која ради сваког дана 

од 9 до 22 сата, док Библиотека ради од 8.30 до 17 сати. У читаоници је обезбеђен 

приступ бежичној интернет мрежи како би студенти могли да се повежу и користе 

услугу претраге библиотечког фонда. Приликом посете Факултету установљено је да . . 
сви рачунари КОЈИ су на располагању студентима имаЈУ приступ интернету и 

библиотечкој грађи, али би требало побољшати квалитет бежичног интернета када се 

за то створе техничке могућности. Факултет има рачунарску лабораторију која је 

опремљена са 20 рачунара повезаних на интернет мрежу, што је у складу са потребама 

броја студената који студирају на установи, нарочито ако се има у виду чињеница да је 

студентима обезбеђен бежични приступ интернету. 

Стандардје испуњен. 

Стандард 11: Унутрашњи механизми за осигурање квалитета 

Поткомисија је утврдила да је овај стандард оцењен оценом 1 О (десет). 

У Установи постоји Стратегија за обезбеђење квалитета од 25. 04. 2019. године. 

Стратегија је јавно доступна на интернет страници факултета. Стратегија обезбеђења 

квалитета је јасна. Субјекти задужени за реализацију стратегије делују у складу са 

законом и општим актима факултета. Неопходни ниво квалитета се одржава у свим 

предвиђеним областима, захваљујући реализацији Акционог плана за 2019. годину. У 

Установи постоји Комисија за обезбеђење квалитета. У њен рад, поред наставног 

особља (један редовни професор, један ванредни професор, два доцента, један асистент, 

један сарадник у настави) и ненаставног особља (један представник), укључени су и 

представници студената (два студента ОАСП), на основу чега се закључује да су 

студенти у У станови препознати као активни субјекти обезбеђења квалитета. У станова 

најмање једном у три године спроводи самовредноваље. Извештаји о самовредновању 

су јавно доступни на интернет страници Факултета. У поступку самовредновања 

разматра се и оцена студената у погледу квалитета наставног процеса. У 

самовредновању и провери квалитета студенти учествуЈу непосредно, кроз рад 

Студентског парламента или преко својих представника у Наставно-научном већу, 

Савету Факултета и Комисији за обезбеђење квалитета. Учествовање у самовредновању 

и провери квалитета студентима који похађају вежбе и предавања омогућено је и 

попуњавањем анонимних анкета на крају семестра, при чему се са оценама студената, 

њиховим предлозима и примедбама упознају наставници и сарадници, управа 

факултета и Наставно-научно веће. Редовним анкетирањем студената постиже се 

евалуација рада наставника, а обавља се на свим степенима студија на завршетку 

наставе из одређеног предмета сваког семестра. У станова има Правилник о издавачкој 

делатности од 14.10.2019. године, донет од стране Савета Правног факултета 

Универзитета Унион. Правилник је јавно доступан на интернет страници Факултета. 

Прикупљање релевантних информација и периодичну проверу квалитета континуирано 

спроводи Комисија за обезбеђење квалитета и о прикупљеним подацима обавештава 

руководство и стручни орган Факултета. Нормативни оквир који омогућава 

систематско праћење, оцењивање, проверу, унапређивање и обезбеђење квалитета 
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представља Стратегија за обезбеђење квалитета, као и Правилник о самовредновању и 

оцењивању квалитета. Подаци о самовредновању уносе се у периодичне и годишње 

извештаЈе. 

Стандард је у потпуности испуњен. 

Стандард 12: Извори финансирања 
Поткомисија је утврдила да је овај стандард оцењен оценом 1 О (десет). 

Правни факултет Универзитета Унион, према приложеној документацији 

(Биланс стања и Биланс успеха за 2018., 2019., 2020 годину и Предлог финансијског 

плана за 2021 годину.) обезбеђује финансијска средства за реализацију наставе, 

научноистраживачких пројеката и професионалних активности и остварује позитивне 

финансијске резултате. У билансу стања за све три године исказана је равнотежа активе 

и пасиве, без исказаних губитака. Извори финансирања су: школарине, средства 

добијена за финансирање истраживачких пројеката, уговори о реализацији наставе, 

издавачка делатност, семинари, припремне наставе, закупи простора, накнаде за 

. . 
комерцИЈалне и друге услуге, донациЈе, поклони, завештања и други законом 

предвиђени извори. Факултет планира годишњи распоред и намену финансијских 

средстава кроз Годишњи извештај о пословању и Годишњи обрачун, које усваја Савет 

факултета на предлог Наставно-научног већа. На тај начин, као и коришћењем 

одговарајућег информационог система, Факултет обезбеђује јавност и транспарентност 

извора финансирања и начина њихове употребе. Факултет константно остварује 

позитивне финансијске резултате. Одлука о усвајању финансијског плана за школску 

2020/21 годину донета је на седници Савета факултета на седници од 25. 05. 2020 

годину и исти јавно је доступан на сајту факултета. 

Стандард је у потпуности испуњен. 

Стандард 13: Јавност у раду 
Поткомисија је утврдила да је овај стандард оцењен оценом 1 О (десет). 

На веб-сајту ВШУ www.pravnifakultet.rs истакнуте су детаљне информације 

намењене посетиоцима и будућим студентима које омогућавају транспарентан приступ 

информацијама неопходним за доношење одлуке о упису на студијске програме 
. . . 

институциЈе - описи студиЈских програма основних, мастер и докторских студиЈа, 

уписни рокови, звања, курикулуми, информације о пријемном испиту, неопходна 
. . . 

документациЈа за упис, затим акредитације свих студИЈских прогр
ама, правилници и 

акти институције. На веб-сајту су истакнуте позиције наставног кадра Факултета и 

чланова управе, као и биографије и подаци о квалификацијама. Сврха сајта је пружање 

информација посетиоцима као и студентима. Нови посетиоци су у прилици да сазнају 

све неопходне информације, од основне делатности ВШУ, мисије, циља, студијских 

програма, аката ВШУ, прегледа наставног особља и др. Садржај сајта је доступан на 

енглеском језику, тако да се посетиоци са других говорних подручја могу информисати 

о Факултету. ВШУ има успостављену комуникацију са студентима путем Студентске 

службе, телефонских линија и мејлова. ВШУ је јавно објавила основне задатке, циљеве, 

очекиване образовне исходе, опис студијских програма и опис предмета које нуди, 

услове уписа и преноса ЕСПБ бодова, износ школарине, статус установе, стратегију 

обезбеђења квалитета, финансијске резултате, листу наставника и сарадника са 

подацима о њиховим квалификацијама и ангажовању у високошколској установи, и 

друге релевантне податке. 

Стандард је у потпуности испуњен. 
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ПРЕПОРУКЕ 

С обзиром на то да у оквиру стандарда 5 (научно-истраживачки рад) поједине 

референце са списка најзначајнијих објављених резултата у У станови за 

предходну календарску годину нису класификоване, док је у погледу резултата 

научноистраживачког односно уметничко-истраживачког рада у по
следњих пет 

година, класификација неких резултата упитна, У станова би требало да приступи 

прецизнијем и одговорнијем начину припреме наведене документације; 

Потребно је обезбедити услове за усавршавање и стручно оспособљавање 

ненаставног особља; 

Уколико то просторне и техничке могућности дозвољавају, било би пожељно 

обезбедити и одређени број рачунара који би студентима били на располагању у 

читаоници и перманентно радити на осавремењивању опреме. 

Потребно је радити на обезбеђењу квалитетнијег приступа интернету. Ради 

унапређења квалитетета научно-истраживачког рада и наставног процеса, било 

би добро обезбедити електронске базе часописа на енглеском језику. 

На основу свега напред наведеног и предлога Поткомисије, Комисија је на 

седници одржаној 28. 06. 2021. године једногласно донела Одлуку о акредитацији 

високошколске установе Правни факултет Универзитета Унион у Београду сагласно 

члану 21. став 1. тачка 1. Закона о високом образовању (,,Службени гласник РС" број 

88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019 и 6/2020 - др. закони), којим је прописано 

да Комисија одлучује о захтеву за акредитацију и спроводи поступак акредитациЈе 

установа и студијских програма у области високог образовања. 

Достављено: Председник Комисије 

- ВИСОКОШКОЛСКОЈ установи 
- архиви 
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